
男らしく女らしくの育て方について

9-4-3　男の子は男らしく、女の子は女らしく育てるべきであるという意見について（父母親別、国別）
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45.6 32.3 10.6 10.9 共働き家族全体 35.3 36 12.9 14.8
共働き家族全体 35.3 36 12.9 14.8 専業主婦 32.7 40.9 14.4 12
専業主婦 32.7 40.9 14.4 12 共働き家族全体 59.1 23.5 9.3 7.7
共働き家族全体 59.1 23.5 9.3 7.7 専業主婦 61.7 26 5.6 6.6
専業主婦 61.7 26 5.6 6.6 共働き家族全体 39 30.5 13.4 15.4

45.3 30.4 12 10.3 専業主婦 39.2 32.5 15 13.3
共働き家族全体 39 30.5 13.4 15.4 共働き家族全体 46 32.8 11.2 6.8
専業主婦 39.2 32.5 15 13.3 専業主婦 57.6 27.3 5.1 9.1
共働き家族全体 46 32.8 11.2 6.8 共働き家族全体 69.3 9.9 7.1 13.4
専業主婦 57.6 27.3 5.1 9.1 専業主婦 61.9 9.4 8.8 15.8

74.4 9.9 5.4 9.9 共働き家族全体 86.6 6.9 2.5 3.5
共働き家族全体 69.3 9.9 7.1 13.4 専業主婦 83.2 8.6 2.4 5.5
専業主婦 61.9 9.4 8.8 15.8
共働き家族全体 86.6 6.9 2.5 3.5
専業主婦 83.2 8.6 2.4 5.5

資料出所：総務庁青少年対策本部　編　「子どもと家族に関する国際比較調査」平成6年

(公財)せんだい男女共同参画財団 「データの部屋」
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男らしく女らしくの育て方について
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